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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
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Прокуратурой района проведен анализ соблюдения ГБУ СО РК «Центр 

помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 5» (далее – Центр помощи 
детям № 5) обязанностей в сфере противодействия коррупции, по результатам 
которого установлены следующие нарушения закона. 

Согласно ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О 
противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового или 
гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с 
гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной 
службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами 
Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с 
государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок 
сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя 
(работодателю) государственного или муниципального служащего по 
последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными 
правовыми актами Российской Федерации. 

Правила сообщения работодателем о заключении трудового или 
гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с 
гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной 
службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами 
Российской Федерации (далее – Правила) утверждены постановлением 
Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 № 29. 

Прокуратурой установлено, что срок направления Центром помощи детям 
№ 5 сообщения о заключении трудового договора со Смолиным В.Г. соблюден. 
Вместе с тем, в нарушение п.п. «в» п. 5 Правил в сообщении не содержится 
достоверной информации о наименовании должности муниципальной службы, 
замещаемой Смолиным В.Г. в период работы в администрации. 
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По указанным обстоятельствам органом местного самоуправления в 
Центр помощи детям № 5 22.03.2024 направлено письмо о необходимости 
предоставления сведений в соответствии с Правилами. До настоящего времени 
недостающие сведения не восполнены. 

Выявленные нарушения противоречат целям и задачам законодательства 
о противодействии коррупции, свидетельствуют о ненадлежащем исполнении 
обязанностей в данной сфере, необходимости проведения мероприятий по 
предупреждению подобных нарушений закона. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 22, 24 Федерального 
закона «О прокуратуре Российской Федерации»,  

 
Т Р Е Б У Ю: 

 
1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием 

представителя прокуратуры района и принять конкретные меры по устранению 
допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих. О 
времени и месте рассмотрения представления сообщить в прокуратуру района. 

2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной 
ответственности лиц, виновных в ненадлежащем исполнении должностных 
обязанностей. 

3. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах 
сообщить прокурору района в письменной форме не позднее месяца со дня 
внесения настоящего представления. 

Разъясняю, что невыполнение требований прокурора, вытекающих из его 
полномочий, установленных Федеральным законом «О прокуратуре 
Российской Федерации», влечет административную ответственность, 
предусмотренную ст. 17.7 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях. 

 
 

Прокурор района  
 
советник юстиции В.А. Зейдак 
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